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Staroměstské náměstí čeká Mikulášský mejdan, dorazí i čerti a andělé se svojí kapelou
(Praha, 2. prosince 2024)
V srdci Prahy, na Staroměstském náměstí se ve čtvrtek 5. prosince tradičně sejdou Mikuláši, čerti a andělé. Během oblíbeného svátku se potkají pohádkové bytosti z celé Prahy, aby si společně užily spoustu her, soutěží, zábavy a hudby. Chybět nebude ani živá čertovsko-andělská kapela. Mikulášská nadílka, do které se zapojí i děti, začne na pódiu v 16 hodin.
Dvouhodinová interaktivní show s živou čertovsko-andělskou kapelou nabídne dětem pohybové a hudební aktivity, za které mohou získat i odměny. Zazní mnoho autorských písniček kapely Myš a Maš v rozmanitých hudebních žánrech. Děti se se zpěváky, čertem a andělem, zapojí do jednoduchých tanečků v rytmu Rock´n´rollu, mazurky, twistu, swingu, samby nebo reggae. „Hned na začátku s dětmi koledou přivoláme Mikuláše, který bude nad celým programem ´dohlížet´ a sledovat, zda jsou děti hodné a jak spolupracují, tančí, zpívají i soutěží. Některé odvážné si pozveme i na podium. Jiné aktivity, především pohybové a hudební mohou děti plnit i hromadně pod podiem. Nebudou chybět koledy, ale ani pár písniček z pohádek, které k vánočnímu období samozřejmě patří,“ upřesňuje za tvůrce show Kristýna Pixová.
Chybět nebudou ani informace o českých zvycích. Vystupující si tak budou s dětmi povídat o Mikulášské tradici a vánočním období. /Složení kapely: klávesy-Michal Doležal (čert), kontrabas-Olga Kovaříková (anděl), bicí-Ondřej Vomáčka (čert), zpěvák-Filip Hořejš (čert), zpěvačka-Kristýna Pixová (anděl)/
Menší mikulášskou show je možné navštívit také na Václavském náměstí od 16.O0 do 17 hodin. Na děti čeká Mikulášská hudební a zábavná show Mouchy. Lenka Vahalová a Denisa Hergeselová připravily pro nejmenší komponované odpoledne plné autorských písní i koled. Děti čekají soutěže a odměny.

Vzhledem k větší koncentraci lidí na Staroměstském náměstí 5. prosince doporučujeme, aby návštěvníci trhů zvážili účast nejmenších dětí, dětí v kočárcích i vozíčkářů. Děkujeme za pochopení.
Provozní doba prodejních stánků
Prodejní stánky s širokým produktovým sortimentem budou otevřené na obou náměstích každý den 
od 10 do 22 hodin.
Průběžné informace, novinky a aktuality o Vánočních trzích na Staroměstském 
a Václavském náměstí jsou k dispozici na www.trhypraha.cz a facebookovém a instagramovém profilu. Více o Mikulášské show také na www.mysamas.cz a www.mouchymouchy.cz.



Kontakt pro bližší informace:

Hana Tietze
mluvčí společnosti Taiko, a.s. – hlavního organizátora největších Vánočních trhů v Praze na Staroměstském 
a Václavském náměstí 2023,
Mobil: 602 168 014
E-mail: press@taiko.cz
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